

**Ing. Ondřej BARÁNEK, náměstek primátora pro ekonomiku a správu majetku**

**PŘEHLED ČINNOSTI  
pro 10. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 10. června 2024  
(od 11.03.2024 do 09.06.2024)**

7x zasedala Rada města Havířova a přijala 313 usnesení

13x zasedala porada vedení města a projednala celkem 87 materiálů

zúčastnil se pietního aktu 79. výročí Ostravsko-opavské operace a 79. výročí „Den vítězství“

zúčastnil se zahraniční pracovní cesty do partnerského města Omiš, Chorvatsko

zúčastnil se zahraniční pracovní cesty do partnerského města Jastrzębie-Zdrój, Polsko

zúčastnil se akcí – slavnostního večera u příležitosti ocenění ke Dni učitelů; Řídícího výboru SOMO (ITI); slavnostního otevření Centra Telemedicínských služeb v Nemocnici Havířov; slavnostního vyhlášení krajských výsledků srovnávacího průzkumu Město pro byznys; Prvního havířovského maratonu; 38. Mistrovství ČR v trojbandu ZS; slavnostního ocenění osobností ve vybraných oblastech společenského života a udělení Ceny města Havířova za rok 2023; setkání s hokejisty AZ; setkání s ministrem zemědělství; Dětského dne s AZetem

zúčastnil se jednání spol. CEVYKO a.s. – pravidelné porady, představenstvo; valná hromada

zúčastnil se jednání spol. ENVEZ, a.s. – valná hromada

zúčastnil se výjezdního zasedání spol. Depos Horní Suchá, a.s.

zúčastnil se jednání Finančního výboru MSK

proběhla průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova a pravidelné porady s MRA s.r.o. a účastnil se pravidelných výběrových řízení

proběhla plánovaná jednání (např: SSRZ; s jednatelem Sady Životice; s ředitelkou MK; Transdev Slezsko a.s.; ČEZ ESCO; ENVEZ, a.s.; s ředitelem DSH; s ředitelem MP; se spol. Heimstaden; se zájemci o pronájem prostor na zdravotních střediscích; EPC; s jednatelkou RRH; se zástupci fotbalových klubů; TSH a.s.; s jednatelem Rezidence Nový Impuls s.r.o.; SOLAR GLOBAL, a.s.)

zúčastnil se schůzky Občanské komise pro část města Havířov – Dolní Datyně

zúčastnil se schůzky Občanské komise pro část města Havířov – Životice

zúčastnil se jednání ŠKOLZA

proběhla jednání s občany města Havířova nad jejich aktuálními problémy

zúčastnil se jednání energetické komise RMH

zúčastnil se jednání finančního výboru ZMH

poslanecká kancelář

spolupráce s médii